

# 江苏不见面审批国务院都表扬了

超10万件事项可在线办理

不见面审批(服务),已经成为江苏深化改革的招牌,得到国务院领导的充分肯定和国务院第四次大督查的通报表扬。11月7日,江苏省政府召开“江苏省不见面审批(服务)改革进展情况”新闻发布会。现代快报记者了解到,截至10月31日,全省省、市、县三级行政机关公布不见面审批(服务)达104174项。到今年底,江苏还将力争全面实现“3550”目标。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑

## 超10万项业务不见面就能办

江苏的不见面审批(服务)为什么这么牛,被国务院表扬?在江苏,超10万项业务不见面就能办!截至10月31日,在10万多项不见面审批(服务)业务中,省级部门有52个部门公布了1634项,13个设区市公布了18672项,96个县(市、区)公布了83868项,占应上尽上、全程在线政务服务事项的比重超过90%。

而承载不见面审批(服务)的“一张网”——江苏政务服务网,到目前为止共汇集了省市县三级权力事项68万项,便民服务事项10万项,提供各类办事指南71万多个。自2017年6月28日正式上线运行以来,截至10月31日,访问量达到1.29亿,APP下载量526万,用户注册246.4万。

江苏省政府秘书长、省政务办主任方伟介绍,江苏政务服务网按照“网上办、集中批、联合审、区域评、代办制、不见面”要求,打造了纵横全覆盖、事项全口径、内容全方位、服务全渠道、用户全参与、资源全共享、各级全衔接、跨区全支持、过程全监控、考评全实时的网上政务服务平台,打通各部门业务办理系统,让数据多跑路、群众少跑腿。

截至11月6日,全省各级政务服务大厅寄递审批结果103.65万件。审批结果不用跑腿去拿,快递就能送上门,简直太贴心了。

## 52岁高工穿着压箱底的旗袍来参赛



任曦穿着传统款式旗袍让人眼前一亮  
江苏省旗袍会供图

快讯(记者 郝多)2017年10月初,“奥林皮业”杯第二届世界旗袍文化大使暨苏派旗袍形象大使选拔赛正式启动,

## “从明四家到当代吴门”绘画特展将举办

快讯(通讯员 陈危冰 记者 朱健)由中国美术馆、江苏省委宣传部、江苏省文联、苏州市政府主办的“回眸600年——从明四家到当代吴门”绘画特展,将于11月30日在中国美术馆隆重开幕。

## 积极推进物联网+农业 江苏移动勾勒智慧农业新图景



习总书记在十九大报告中,就“三农”工作提出了很多新概念、新表述,并首次提出实施乡村振兴战略。对此,江苏移动宜兴分公司丁蜀物联网农业小镇的项目经理史俊超满怀信心。因为在移动物联网技术的加持下,丁蜀镇莲花荡大田的水稻亩产提高了5%,农民的钱袋子也鼓了。

从去年3月开始,江苏移动无锡分公司即携手丁蜀镇人民政府、中国农业大学宜兴农业物联网研究中心联合打造了丁蜀物联网农业小镇,积极推进移动物联网在农业生产中的运用。

现代快报/ZAKER南京记者 刘德杰

### 插上物联网的翅膀 63岁老农为现代农业点赞

在丁蜀镇的莲花荡农场,63岁的范伯华正在电脑面前观察着农田的情况,干了快30年的农业,没想到不用脸朝黄土背朝天置身田间,就能准确掌握田间湿度、温度以及光照情况,还能精确地把握施肥、打农药的时间。他戏称,自己可以搓着麻将把田种了。

老范提到的这种现代化农田,正是江苏移动无锡分公司物联网+大田的标杆示范田。据史俊超介绍,依托物联网技术,通过田间安置的气象测报设备,农户可以更精确地获取温度、降雨量、光照强度、风速风向等气象指标,这些指标会实时传递到无锡移动打造的大田物联网平台以及手机APP上,进行精准的数据分析,为农业生产提供依据。

据了解,得益于移动物联网,不仅是宜兴丁蜀镇,泰州、徐州等地的农户也享受到生产“智能”化带来的好处,物联网+在助力农业生产实现机械化、自动化、智慧化之际,也让更多的农民感受到物联网科技带来的福祉。

### 助力乡村振兴 为农户搭建智能平台

在丁蜀镇,农业物联网技术已经渗透到包括大棚、茶园、水产等多个农业生产领域,真正实现了农业管理的智能化、科技化。在江苏神力生态农业科技有限公司,记者看到,在几百米的大棚内,仅有两名工人在做些简单的整理工作,而其他相关设备的操控都是通过设施园艺物联网平台来实现。

该平台也是由无锡移动打造的,依托这一平台,农作物生长环境达到最优之际,关键是切实提升了农户生产效率。对此,江苏神力生态农业科技有限公司副总经理张从海深有体会。他告诉记者,经过物联网化改造,通过APP就可以完成对换气机、遮阳卷帘的远程控制,现在一周来一次就行,就是在外跑生意也可以随时查看棚内的农作物情况。

农业物联网的使用帮张从海的茶园解决了谷底茶叶容易冻伤的问题;助力张师傅的螃蟹养殖基地每亩增收了1000元……这些仅仅是物联网技术运用到农业生产的缩影。

## 鄂尔多斯地区羊绒高端品牌荣恒推出 首届暖冬羊绒节

活动地址:鼓楼区中央路1号绿地洲际酒店7楼  
抢购热线:17365486440 时间:11月10-12日

### 全场低至0.6折 2折封顶

对于寒冷的冬天来说,羊绒制品一直是人们保暖御寒的上乘之选。因其原材料稀缺,价格昂贵,甚至有“软黄金”之称。保暖性好、款式时尚,让羊绒衫在冬季成为“宠儿”。但羊绒衫的价格区间大,质量参差不齐,也令很多消费者无从下手。这个冬季,爱美的你将不会再为买羊绒衫而烦恼!11月10日荣恒羊绒冬季羊绒节将正式开幕!低价格购高品质羊绒衫,“暖冬羊绒节”将让老百姓过个“实实在在”的暖冬。

### 价格给力 代理商都拿不到

羊绒围巾	30元	羊绒貂绒大衣	198元
羊绒衫	98元	双面呢大衣	198元
羊绒裤	88元	皮衣特价	198元

凭报扫码送  
98元披肩

(每天仅限50名)  
本届羊绒节  
厂家拿出了  
最大的诚意  
为消费者准备了精美礼品  
现场精品羊绒不胜枚举价  
格更是“件件惊心”

本届“暖冬羊绒节”是由内蒙古荣恒羊绒制品有限公司推出的,一个注重产品品质的诚信企业,必定会让百姓得到更大的实惠。羊绒节还未正式起航,我们的福利就已送到。活动当日抵达羊绒节现场还会有更多丰富的送礼环节等着您。想买有“价”,有“值”的羊绒衫,“暖冬羊绒节”您可不能错过!活动详情请持续关注羊绒节后续资讯。

